

岳阳教育体育大事记

2022年11月

11月2日，2022年岳阳市中等职业学校“文明风采”德育实践系列活动体育类竞赛在华容县职业中专隆重开幕。

11月4日，岳阳市学前教育提质“童升工程”——幼小科学衔接工作推进会在岳阳楼区岳阳楼小学召开。岳阳市教育体育局党组成员、副局长程岳华，党组成员、总督学何坡根，基教科科长陈映军，市教科院院长李伟灵出席会议，学前教育科科长黄立新主持会议。

11月4日，湖南省工业和信息化厅党组任命李勇同志任湖南省工业技师学院（中南工业学校）党委书记，符兴承同志任湖南省工业技师学院（中南工业学校）院长。

11月9日，岳阳市教育体育局组织全体干部职工到市禁毒教育基地开展禁毒警示教育活动，市教育体育局全体班子成员出席活动。

11月10日至11日，全市教育体育系统办公室主任研修班在岳阳市湘北女子职业学校举行。

11月17日，2022年第三届“幼乐美杯”全国职业院校早期教育专业保教技能竞赛在湖南民族职业学院开赛。

11月24日上午，岳阳市委副书记、市委政法委书记、城陵矶新港区党工委第一书记汪涛率队到岳阳职业技术学院调研指导工作，市教育体育局党组书记、局长尤庆学参加。

11月24日，2022年岳阳市中小学生运动会正式开赛。

11月28日，2022年湖南省名师网络工作室岳阳市集中授牌仪式在岳阳市教科院举行，岳阳楼区的“湖南省杨翔小学语文名师网络工作室”被正式授牌，为首批177个湖南省名师网络工作室

之一，也是岳阳市唯一一个省级小学语文学科名师网络工作室。

2022年12月

12月4日，湖南民族职业学院被授予“岳阳市法治宣传教育基地”称号。

12月8日，湖南石油化工职业技术学院马克思主义学院实践教学基地授牌仪式在岳阳市岳阳楼区三眼桥街道桃花山社区举行。

12月13日，湖南理工学院联合岳阳市教育体育局举行2022年教育实习基地建设会议暨实习基地授牌仪式。市教育体育局党组成员、副局长程岳华出席会议，教师科科长李云龙主持会议。

12月15日，市教育体育局召开市直教育体育系统学习宣传贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会暨局党组理论学习中心组第十三次集中（扩大）学习会。会议由局党组成员、副局长陈育文主持。

12月16日，2022年岳阳市基础教育教学工作会议在汨罗召开，市教育体育局党组书记、局长尤庆学，汨罗市委书记朱平波，市委常委、市委办主任刘勇，副市长任娜出席，市教育体育局班子成员，各县市区教体局、学校相关负责人参加。

12月17日，由市科协、市教体局、团市委、市科技局、市生态环境局、平江县人民政府联合举办，市科技馆、市教科院、平江县科协共同承办的第44届岳阳市青少年科技创新大赛在平江县颐华学校举行。

（张斌 袁卫和 袁瑞 刘岚）

（本栏责编：刘岚）